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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 11 DE SETEMBRO 2015 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Francisco Wilson de Freitas Rêgo Filho                                 

SECRETARIAS – Sr. Francisco Victor de Mendonça 

Sr. Antônio  Valcemar Costa Lima  

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho, é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

 

FOLHA DE PRESENÇA 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA AUSENTE 

ANTONIO VALCEMAR COSTA LIMA PRESENTE 

FRANCISCO VICTOR DE MENDONÇA PRESENTE 

FRANCISCO NEURIBERG MONTEIRO DE MELO PRESENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE PRESENTE 

MARCOS LUIZ BATISTA OLIVEIRA PRESENTE 

MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO PRESENTE 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE  

FRANCISCO WILSON DE FREITAS RÊGO FILHO PRESENTE 

 

___________________________________                 ________________________________                             

Francisco Wilson de Freitas Rêgo Filho                                Francisco Victor de Mendonça 

                        Presidente                                                                    1º Secretário 
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SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declaro 

abertos os trabalho da 24ª Sessão Ordinária. O Presidente solicita ao Vereador Victor 

Mendonça, que faça a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada. O Presidente em 

nome da casa manda as condolências as famíliares de Dona Rita e Dona Neném Bandeira , 

comunica  todos maiores de 16 anos que esta aberta na secretaria de assistênia social vagas 

para o Pronatec, convida a população para prestigiar a final da copa regional de Marcelino 

Viera e para a abertura do campeonato de esporte que terá inicio 12/09  e não havendo mais 

oradores inscritos encerra o Pequeno Expediente. 

Grande Expediente 

O SR. PRESIDENTE – Passa a palavra ao vereador líder da oposição Wadnio 

Monteiro que saúda a todos e parabeniza toda equipe do desfile de 7 de setembro, faz uma 

cobrança  de um ar condicionado para o Centro de Convivência “Vó Maria”  do grupo de 

idosos. O Presidente passa a palavra ao Vereador Manoel Cavalcante que saúda a todos 

manda moções de pesares aos familiares de Neném Bandeira pelo seu falecimento, parabeniza 

a equipe do desfile de 7 de setembro e faz um relato sobre a independência do Brasil. O 

Presidente passa a palavra ao vereador Valcemar Costa que saúda a todos e lamenta a perda 

de duas pessoas querida Dona Rita e Dona Neném, parabeniza organizadora do desfile de 7 de 

setembro e relata sobre as dificuldades da seca e o desenvolvimento do esporte e outras áreas. 

O Presidente passa a palavra ao vereador Victor Mendonça que da boas vindas a todos e faz 

um relato sobre o acordo do poder executivo sobre o pagamento de diária dos policiais para 

trabalhar a noite, reclama da retirada de material da casa amarela que é um patrimônio 

publico, questiona  um fato, sobre a lamina do trator que foi levada por um empresário por 

que o prefeito tinha uma dívida com o mesmo e que vai buscar a verdade sobre o fato e 

solicita dois quebra moles para o Sitio Ausentes, pede a casa que mande moção de pezar para 

as famílias de Dona Rita e Dona Neném e que estão tentando fundar uma associação para 

buscar recursos para o município através do Deputado Galeno e o governador do estado 

juntamente com Lilito e toda sua equipe. O Presidente parabeniza os vereadores Wadnio e 

Victor pela aquisição dos poços tubulares e passa a palavra ao vereador Marcos Luiz que 

saúda a todos, pede a casa que mande moções de pesares a Dona Rita e Dona Neném em 

nome de todos os vereadores, cobra resposta dos seus requerimentos que são solicitações de 
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quebra moles para o Sitio Bispado, extensão do calçamento da Rua Martiniano Melo e uma 

indicação do projeto de lei para as gestantes do município, parabeniza a equipe de futsal pela 

brilhante participação no campeonato de Marcelino Viera e pede ao prefeito que disponibilize 

carro para pessoal assistirem a final do campeonato, pede aos vereadores Victor e Wadnio que 

busque saber sobre o projeto que a governadora Rosalba falou quando esteve nesta cidade que 

estava deixando em caixa para construção da estrada até o Sitio Bispado e qual o problema do 

projeto não ter sido executado, um dos seus primeiros passa como presidente desta casa foi ir 

até Potiretama com os demais vereadores para que lá pudéssemos fazer documentos tanto para 

o governador do Ceara quanto para o Rio Grande do Norte, infelizmente fomos impedido pelo 

prefeito de Potiretama, mas tenho certeza que com o aval desta casa e do município 

conseguiremos até o Sitio Bispado. Com a parte o vereador Victor Mendonça fala que 

infelizmente  da estrada de Potiretama não tivemos êxito e quanto a do Sitio Bispado 

podemos ver se realmente existe esse projeto ou dinheiro para ser executado o que é que a 

governadora deixou em conta 4 milhões  reais e ficou um debito de 1 bilhão e quanto aos 

poços estamos esperando a disponibilidade do geólogo. O vereador Marcos fala que louva  a 

atitude de  Victor e Wadnio em busca recursos para o município e que esta pronto para busca 

juntamente com vocês.                                                                        

                   

ORDEM DO DIA  

O SR. PRESIDENTE – solicita ao vereador Victor Mendonça que faça a leitura da 

pauta: 

1. REQ 13/2015 - Requerimento – Tribuna Livre. 

  

TRIBUNA LIVRE 

O SR. PRESIDENTE- Passa a palavra  a Benigno Diógenes Leal Neto,  que saúda a 

todos  e  faz explanação de requerimento do deputado Kelps Lima solicitando pintura 

das faixas de pedestre, demarcação de vagas de estacionamento e colocação de placas 

de sinalização de trânsito no município de Rodolfo Fernandes.  O presidente coloca o 

requerimento em discussão e em seguida declara encerrada a 24ª Sessão Ordinária. 

http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/cadastros/sessao_plenaria/ordem_dia_sessao/ordem_dia_sessao_index_html?cod_sessao_plen=24&cod_sessao_leg=3&cod_num_legislatura=1&dat_sessao=11/09/2015&tip_sessao=1

